
Beszámoló  

záró kifizetési kérelem 

„Sziget-Univerzál Kft.” 

 

Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.3-17 kódszámú „Mikrovállalkozások 

multiplikátor támogatása” című LEADER helyi felhívás, amely támogatásra került és 

ennek keretében beszerzésre került 1 db olyan eszközök, melyek nagyban segítik a 

tevékenységem végzését. 

A projekt keretein belül vállalkozás fejlesztése valósult meg eszközbeszerzés által a Sziget-

Univerzál Kft-nél. A projekt megvalósítási helyszíne 7932 Szulimán, Zrínyi tér 9. 40 hrsz. 

A SZIGET-UNIVERZÁL Kft. 2001.06.16-án alakult. Főtevékenysége gépjármű 

szervizműhely üzemeltetése, TEÁOR ’08 4520 - Gépjárműjavítás, -karbantartás. 

Autószerelő műhelyünkben, márka független személygépjárművek és kisteherautók 

minőségi javítását, karbantartását és vizsgára való felkészítését és vizsgáztatását 

vállaljuk. Jelentős szakmai tapasztalattal és a legmodernebb technikai feltételekkel állunk 

meglévő és leendő ügyfeleink szolgálatára. Partnereink mintegy fele magánszemély, másik 

fele pedig gazdálkodó szervezetek, vállalkozások, önkormányzatok és szervezetei. Célunk, 

hogy versenyképes árakon, minőségi szolgáltatásokat, minél szélesebb szolgáltatást 

nyújtsunk a vevőink részére. Ezért is éreztük szükségességét új tevékenységi kör 

létrehozásának, mivel a térségben nagy szükség mutatkozott a 0-24 autómentő 

szolgáltatás létrehozásához. Ehhez a tevékenységhez került beszerzésre az 1 db 

járműszállító tréler. Azért nyújtunk 0-24 óráig autómentést, mivel gondoltunk azokra a 

leendő ügyfelekre, akiket a legrosszabb időpontban hagy cserben gépjárművük. Azért is 

releváns a beszerzés, mivel, hogyha a gépjármű nem vontatható, akkor nagy segítséget 

nyújt ez az eszköz.  

A szelektív hulladékgyűjtés keretében valósult meg a környezet megóvásával kapcsolatos 

tevékenység vállalása a projektben. A fejlesztést minden elszámolt tétel vonatkozásában 

a Szentlőrinci, vagy a Szigetvári Járások területén székhellyel, vagy telephellyel rendelkező 

szállítóval valósítottam meg. A projekt innovációs tartalmú, mivel tevékenységi kör 

bővítése történt a járműszállító tréler beszerzése által, így 0-24 órás autómentés valósult 

meg. Vállalkozásom ezzel az eszközzel nem rendelkezett, így a tréler beszerzésével az 



eszközpark bővítése és fejlesztése történt. A projekt készültségi foka 100 %. A projekt 

hiánytalanul megvalósításra került. 

 Fotódokumentáció:  

 


